

Do wszystkich Wykonawców

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr 147471-2010 w trybie przetargu nieograniczonego na budowę kompostowni osadów ściekowych na terenie oczyszczalni ścieków w Trzebiatowie

WYJAŚNIENIE treści SIWZ

GMINA TRZEBIATÓW, działając zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 z późn. zm.), wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na budowę kompostowni osadów ściekowych na terenie oczyszczalni ścieków w Trzebiatowie

Pytania:

1) Zgodnie z pkt. 9 IDW ppkt. 2 w celu poświadczenia, iż Wykonawca posiada niezbędną wiedzę i doświadczenie do wykonania w/w zamówienia, w stosunku do Wykonawcy zawarto wymóg, iż w okresie ostatnich pięciu lat przed dniem wszczęcia postępowania należało wykonać roboty, których przedmiotem była budowa/modernizacja co najmniej dwóch systemów sanitarnej kanalizacji ściekowej o wartości nie mniejszej niż 3 000 000 PLN każda. Taki sam wymóg został zawarty w IDW dotyczącym przetargu pn. „Kontrakt 1 – Budowa kanalizacji sanitarnej i deszczowej na terenie miasta Trzebiatów-kontrakt na wykonanie robót inżyniersko-budowlanych projektowanych przez Zamawiającego zgodnie z procedurami FIDIC”. Zgodnie z częścią III SIWZ oraz pkt. 4 IDW przedmiotem zamówienia jest budowa kompostowni osadów ściekowych, a zakres robót obejmuje m. in. Roboty ziemne, budowę wiaty, dróg i placów, dostawy urządzeń oraz wykonanie niezbędnej infrastruktury technicznej towarzyszącej. Prosimy o wyjaśnienie, czy zawarty w pkt. 9 IDW ppkt. 2 wymóg dotyczy wykonania co najmniej dwóch systemów kanalizacji ściekowej o wartości nie mniejszej niż 3 000 000 PLN każda, jest przyjęty przez omyłkę (poprzez analogię z przetargiem na wykonanie kontraktu 1), jeśli tak, to prosimy o korektę w/w wymogu zgodnie z zakresem zamówienia.

2) W pkt. 3 IDW zawarto zapis, że wadium wnoszone w formie innej niż w pieniądzu należy złożyć w kasie Zamawiającego, a do oferty należy dołączyć potwierdzenie złożenia wadium dokonane przez kasjera. Prosimy o wyjaśnienie, czy Zamawiający dopuszcza złożenie wadium w formie gwarancji ubezpieczeniowej w kasie Zamawiającego drogą pocztową, a do oferty dołączenie kserokopii tejże gwarancji poświadczonej przez upoważnionego przedstawiciela wykonawcy za zgodność z oryginałem?

3) Zgodnie z zapisami IDW do oferty należy m. in.:

- ofertę techniczną wykonawcy sporządzoną według wzoru stanowiącego załącznik nr 7 do niniejszej IDW
- przedmiar robót sporządzony według wzoru stanowiącego załącznik nr 8 do niniejszej IDW.

Dołączony do IDW załącznik nr 7 jest to wypełniony przedmiar robót, a właściwie sama preambuła do przedmiaru.

Zamawiający na stronie internetowej zamieścił pliki:

<u>PRZEDMIAR-1-pdf</u>	53,33kB
<u>PRZEDMIAR Trzebiatów</u>	53,09kB
<u>Zestawienie kosztorysów Trzebiatów</u>	22,51 kB
<u>Zestawienie przedmiaru Trzebiatów</u>	21,29 kB
<u>K3 SIWZ CZĘŚĆ III 3-Przedmiar robót – strona tytułowa</u>	34,73 kB

Prosimy o wyjaśnienie:

- który z w/w plików po wypełnieniu przez oferenta należy dołączyć do oferty,
 - który z plików stanowi załącznik 7, a który 8?
- 4) Dotyczy przedmiaru robót, jaki należy załączyć do oferty. Czy do oferty należy załączyć jedynie wykaz cen przedmiaru oraz tabelę Kosztów i prac ogólnych z Części III/3 SIWZ, czy również wycenione formularze przedmiaru robót. Proszę o wskazanie załącznika nr 8.
- 5) Czy zamawiający przewiduje dostawę przerzucarki bębnowej pryzm kompostowych Backhus 16.43 lub

równoważnej – zgodnie z zapisem w dokumencie Przedmiar-1, czy według zapisu Modyfikacja treści SIWZ – przerzucarki bębnowej podczepianej do ciągnika?

- 6) Czy według zapisu SST – 02 Technologia przerzucarka pryzm kompaktowych powinna być urządzeniem z silnikiem spalinowym i gąsienicowym układem jezdnym?
- 7) W Modyfikacji treści SIWZ do obsługi kompostowni przewiduje się następujące urządzenia peryferyjne: rozdrabniacz gałęzi – rębak do współpracy z ciągnikiem, ciągnik, przyczepa wywrotka, rozdrabniacz bel słomy, a nie ujęte w Przedmiarze-1. Czy w związku z tym wchodzi one w zakres dostaw?
- 8) Prosimy o doprecyzowanie parametrów technicznych rozdrabniacza gałęzi (125, 180, 250 mm). Czy system rozdrabniania powinien być systemem bębnowym, czy tarczowym?
- 9) Zgodnie z pkt. 4 IDW opis przedmiotu zamówienia do obsługi kompostowni przewiduje się: mieszarko-rozdrabniarkę, ciągnik, przyczepę wywrotkową, przerzucarkę bębnową, przerzucarkę doczepianą do ciągnika, sito do kompostu, myjkę ciśnieniową, rozdrabniacz gałęzi, rozdrabniacz bel słomy, termometr cyfrowy. Zgodnie z załączonymi przedmiarami robót – PRZEDMIAR 1, wykonawca ma wycenić dostawę przerzucarki bębnowej, ładowarki czołowej, przesiewacza bębnowego, rozdrabniarko-mieszarki, myjki ciśnieniowej, natomiast zgodnie z przedmiarem PRZEDMIAR TRZEBIATÓW wykonawca ma wycenić dostawę przerzucarki bębnowej, ładowarki czołowej, przesiewacza bębnowego, ciągnika rolniczego i myjki ciśnieniowej. Prosimy o wyjaśnienie, dostawa których z urządzeń jest objęta zakresem przetargu oraz który przedmiar jest obowiązującym i co stanowi załącznik nr 8, a co nr 7 do oferty?
- 10) Na stronie internetowej Zamawiający umieścił pliki z dokumentacją przetargową, wśród których zamieszczone są pliki dotyczące tego samego zagadnienia, lecz z inną nazwą np.:

- SST-01 Konstrukcja drogi i place, SST-01 Konstrukcja drogi i place,
- SST-02 Technologia, SST-02 Technologia _1_,
- OST-00 Wymagania Ogólne, OST-00 Wymagania Ogólne -1-,
- PRZEDMIAR-1-,
- PRZEDMIAR Trzebiatów.

Ponadto w SST-02 Technologia _1_ mamy:

„Należy przewidzieć zakup następujących maszyn używanych przy kompostowaniu:

- ładowarka czołowa - pój. łyżki 1,60 i 2,00 m³, typ XCMG ZL50G lub równoważna,
- przerzucarka do pryzm kompostowych - Bachus MODEL 16.43 lub równoważna,
- przesiewacz bębnowy mobilny model: SM414 Profil lub równoważny,
- rozdrabniarko-mieszarka typ SEKO - SAM 4 lub równoważna,
- myjka ciśnieniowa - Karcher - wydajność 550 l/h, ciśnienie 20 , 150 bar lub równoważna."

W SST-02 Technologia mamy:

„Przewidzieć zakup następujących maszyn używanych przy kompostowaniu:

- ładowarka czołowa - pój. łyżki 1,60 , 2,00 m³, producent np. CASE, VOLVO
- przerzucarka do pryzm kompostowych - Bachus MODEL 16.43
- przesiewacz bębnowy mobilny model: SM414 Profil
- ciągnik z przyczepą rolniczą
- myjka ciśnieniowa - Karcher-wydajność 550 l/h, ciśnienie 20 , 150 bar."

Natomiast w SIWZ określono:

„Do obsługi kompostowni przewiduje się następujące urządzenia peryferyjne:

- rozdrabniarko -mieszarka
- ciągnik o mocy min. 80 kW
- przyczepa wywrotkowa min 6t
- przerzucarka bębnowa
- przerzucarka doczepiana do ciągnika (szerokość podstawy przyczepy 4 m)
- sito - przesiewacz kompostu
- myjka ciśnieniowa o wydajności min. 550l/h
- rozdrabniacz gałęzi - rębak do współpracy z ciągnikiem
- rozdrabniacz bel słomy
- termometr cyfrowy szt. 2"

Przedmiary nie obejmują wszystkich wyszczególnionych w SIWZ urządzeń.

Prosimy o jednoznaczne sprecyzowanie, które z zamieszczonych (zdublowanych) plików

- są dla Wykonawcy podstawą do wyceny i ujednolicenie zakresu dostawy urządzeń.
- 11) W związku z usunięciem z zakresu prac kanalizacji sanitarnej i deszczowej ulegną zmianie przedmiary robót. Prosimy o zamieszczenie na stronie zaktualizowanych przedmiarów robót.
- 12) W Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia Publicznego w pkt. 4.3 jest napisane: „do obsługi kompostowni przewiduje urządzenia peryferyjne:
- rozdrabniarko - mieszarka
 - ciągnik o mocy min 80 KM
 - przyczepa wywrotkowa min 6t
 - przerzucarka bębnowa
 - przerzucarka doczepiona do ciągnika
 - sito - przesiewacz kompostu
 - myjka ciśnieniowa o wydajności min 550 l/h
 - rozdrabniacz gałęzi - rębak do współpracy z ciągnikiem
 - rozdrabniacz bez słomy
 - termometr cyfrowy
- Natomiast w projekcie są wymienione :
- przerzucarka bębnowa
 - ładowarka czołowa
 - przesiewacz bębnowy
 - ciągnik rolniczy
 - myjka ciśnieniowa
- Jakie urządzenia i maszyny trzeba przyjąć do oferty?
- 13) Na stronie Zamawiającego dotyczącej przetargu umieszczone są dwa przedmiary robót Przedmiar I i Przedmiar Trzebiatów. Który przedmiar obowiązuje do oferty?
- 14) W związku z krótkim terminem na przygotowanie ofert, w celu umożliwienia Wykonawcy przygotowania rzetelnej oferty cenowej, zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert.
- 15) W związku z tym, że komplet dokumentacji przetargowej na powyższe zadanie został zamieszczony na stronie Inwestora dopiero 07.06.2010 r., oraz brak jest odpowiedzi Inwestora na pytania Oferentów, zwracamy się z prośbą o przedłużenie terminu składania ofert na dzień 25.06.2010 r.

Odpowiedzi:

Ad.1.

Zamawiający wyjaśnia, iż zapis zawarty w pkt. 9 IDW ppkt 2 dotyczący posiadania niezbędnej wiedzy i doświadczenia, iż podtrzymuje zapis o wymogu posiadania w okresie ostatnich pięciu lat przed dniem wszczęcia postępowania należało wykonać roboty, których przedmiotem była budowa/modernizacja co najmniej dwóch systemów sanitarnej kanalizacji ściekowej o wartości nie mniejszej niż 3.000.000 PLN każda. Zakres przedmiotowej inwestycji i wartość inwestycji wymaga doświadczenia z zakresu gospodarki wodno-ściekowej.

Ad.2.

Zamawiający dopuszcza złożenie wadium w formie gwarancji ubezpieczeniowej w kasie Zamawiającego drogą pocztową, a do oferty dołączenie kserokopii tejże gwarancji poświadczonej przez upoważnionego przedstawiciela Wykonawcy za zgodność z oryginałem.

Ad.3.

Zmienia się zapis w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w Części I Instrukcji Dla Wykonawców pkt. 14.3.3 lit. f) polegający na wykreśleniu zapisu mówiącego o załączniku nr 8. Przedmiar Robót powinien być sporządzony według wzoru stanowiącego część III/3 Opisu Przedmiotu Zamówienia. Ponadto Zamawiający wyjaśnia, iż na stronie internetowej poprawny

przedmiar robót zawiera się pod nazwą „Przedmiar Trzebiatów”, stanowiący integralny załącznik do części III/3 Opisu Przedmiotu Zamówienia, który należy wypełnić i załączyć do oferty Wykonawcy.

Ad.4.

Zmienia się zapis w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w Części I Instrukcji Dla Wykonawców pkt. 14.3.3 lit. f) polegający na wykreśleniu zapisu mówiącego o załączniku nr 8. Przedmiar Robót powinien być sporządzony według wzoru stanowiącego część III/3 Opisu Przedmiotu Zamówienia. Ponadto Zamawiający wyjaśnia, iż na stronie internetowej poprawny przedmiar robót zawiera się pod nazwą „Przedmiar Trzebiatów”, stanowiący integralny załącznik do części III/3 Opisu Przedmiotu Zamówienia, który należy wypełnić i załączyć do oferty Wykonawcy.

Ad.5.

Zamawiający przewiduje dostawę przerzucarki bębnowej pryzm kompostowych Backhus 16.43 lub równoważnej

Ad.6.

Przerzucarka pryzm kompaktowych powinna być urządzeniem z silnikiem spalinowym i gaśnicowym układem jezdnym

Ad.13 i ad.14

Odpowiedź poniżej.

Na pozostałe pytania Zamawiający odpowie w ciągu 2 dni.

Zamawiający, w celu zapewnienia Wykonawcom czasu niezbędnego do wprowadzenia w ofertach zmian wynikających z modyfikacji treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, postanowił przedłużyć termin składania ofert. Nowe terminy są następujące:

Termin składania ofert: 07.07.2010 godz. 10.00

Termin otwarcia ofert: 07.07.2010 godz. 10.30

W pozostałym zakresie Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia pozostaje niezmieniona.



WŁIKMISTRZ
Trzebiatowa

Sławomir Ruszkowski